

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Сабиров Владимир Дмитриевич, Гиниятуллин Родион Нуриманович

Название статьи Современные методы оценки эффективности деятельности предприятий

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. На основе предоставленных данных экономического состояния по управлению компании необходимо искать пути интенсификации применения генеральных фондов, повышения показателей фондоотдачи, сокращения себестоимости, увеличения рентабельности и прочие способы подъема эффективности функционирования организации

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что в качестве показателей эффективности предпринимательской деятельности применяются показатели рентабельности продаж, капитала, активов, продукции, а также производительности труда, оборачиваемости капиталов, ликвидности. Каждый показатель выполняет свою роль. Система показателей эффективности производственной деятельности должна давать многостороннюю оценку использования всех ресурсов фирмы и содержать все общеэкономические показатели. Эффективность деятельности предприятия связывает с приростом его стоимости.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что система показателей эффективности производственной деятельности должна давать многостороннюю оценку использования всех ресурсов фирмы и содержать все общеэкономические показатели. Эффективность деятельности предприятия связывает с приростом его стоимости

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что среди всех источников основная значимость принадлежит информации, получаемой из подробной бухгалтерской отчетности, это лицо организации. Так как именно эта информация наиболее широко, явственно и значительно даёт представление о, необходимых для анализа, изменениях в финансово-хозяйственной деятельности предприятия и результатах, приобретенных в ходе этих изменений.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<b><u>Публиковать безусловно</u></b>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент                                          Бюллер Елена Александровна

Ученая степень    к.э.н., доцент

Должность        доцент

Место работы     кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

